

Câmara Municipal **Guapirama**

Paraná

Comprovante de Publicação

Link da publicação: http://www.cmguapirama.pr.gov.br/contrato/detalhe/153/

Código da publicação: 153

Data da emissão do comprovante: 26/10/2025 04:51:08

Modalidade: Setor Administrativo

N° do Contrato/Ano: 1/2015

Início do Contrato: 20/05/2015

Fim do Contrato:20/05/2016

Data do Cadastro 20/05/2015

Objeto:

CONTRATO QUE ENTRE SI CELEBRAM A CÂMARA MUNICIPAL DE GUAPIRAMA, PARANÁ E A EMPRESA CONSTRUTORA PINHALENSE LTDA - ME PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO CIVIL: CONSTRUÇÃO DO PRÉDIO SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL DE GUAPIRAMA.

Fornecedor: CONSTRUTORA PINHALENSE

Índice de Reajuste: IPC-FIPE

Periodicidade de Reajuste: Anual

Valor Total em Reais: R\$ 418.384,09

Arquivos

Data	Nome documento	Arquivo
20/05/2015 00:00:00	SEXTO TERMO ADITIVO DE CONTRATO	<u>Baixar</u>
20/05/2015 00:00:00	QUINTO TERMO ADITIVO DE CONTRATO	<u>Baixar</u>
20/05/2015 00:00:00	QUARTO TERMO ADITIVO DE CONTRATO	<u>Baixar</u>
20/05/2015 00:00:00	TERCEIRO TERMO ADITIVO DE CONTRATO	<u>Baixar</u>
20/05/2015 00:00:00	SEGUNDO TERMO ADITIVO DE CONTRATO	<u>Baixar</u>



Câmara Municipal Guapirama Paraná

Data20/05/2015 00:00:00
20/05/2015 00:00:00

Nome documentoPRIMEIRO TERMO ADITIVO DE CONTRATO
CONTRATO 001.2015

Arquivo

<u>Baixar</u>

Baixar